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(Ss=C4(NS), 7KF)

mazT—I 0.  0.s0tm
BEERT—IL O 10.  (m/sec2)
e 3.46
i__13.36 L
L |3.23 .
L 13.13 s se
i_[3.05 oo
= .99
Bifr (m/s?)
(Ss=C4(NS), $ATH)
WERT—IL 0. 0.50(m)
HERXT—I 0. 5.0 (m/sec2)
2.45. s52
12,44 L |2.52
L 12.44 -
L 12.43 |
12,42 |
L12.41 2.8

BT (m/s?)
B 4-6 [X J-J Wi o f KOS FE 45 AR 1K (Ss—C4 (NS) ) (12/13)
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(Ss—C4 (EW), 7KF)

mazT—I 0. 0.50(m)
BEERT—I 0. 10. (m/sec2)
o8 4.06
_{4.00 e
—13.91 ' ses
L 13.80 .
+13.73 s
371 s
BT (m/s?)
(Ss—CA(EW), $AiE)
RERT—IL O 0.50(m)
BEWRT—) 0. 5.0 (m/sec2)
2.59. 227
12,58 .
L__|2.58 lose
L 12.57 |
+_12.56 L 12.24
2.56. 224

B 47 (m/s?)
#54-6 X J-J Wik O Fie KNI BE 5y A B4 (Ss—C4 (EW) ) (13/13)
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1. AR
ARERHE, TV—1—-3—1—4 BAEELAHEEDOMEFEEEROEARTE# IZ
EOX, m@ﬁ@%/ THEERE R RS E S m LV T T AR T T - T
F=7 NRA MR TSR IR T ERE R HKER A O Zam KR FHER
i/ EPER A E AR MIRE O 9 6 TX51 O EFHERICOVWTHHAT IO TH D,

2. NEE K O S A2
TX51 OfLE M OMEEME X, V—2—1—1—2—1—3 ®UHERDHdE
FEREE LV T T AR T T s TV N =T NRABUEERE A R
ST HBWRER W EKERE O LM HIKR  EYER A B PR S B =
(TX51) OHBINEHEE] 05> b 12, (EKLOHEEHIE] (2R 7,

3. MHEEFEAmIE A

TX51 O FEEHEE) Ss 12 X 2 HUE 1139~ 2 MRkl 5 8t 2 UL N IR T,

TX51 1%, S 7 7 ADas - BERORBEFHEEM TH D Z LD, FHERE DOHERF A
FRINTWD,

PLEZEFE 2, TX51 ORI BV T, 3 3-1 REOE 32 RIRTHBEICE S X,
WG FAF O T, B A WTREG K& OV M O SRR REREE 21T O .

% 3-13 TX51 OREEEM O, & AMEHTIZI T 2 FFE R

2R T

e AL REAf 773 e
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4.1.1 HEEFA oM, AWk 2 R R

(1) FART — A2 OFHilifs R

9 2 B AR R A 2 4-1 RIS, HAWNSH 28l R 2 58 4-2 RIORT, *
72, BB & 4-3 ISR T,

Je& TR 2271 7 B OV AUl 7713,

FFARRA Z TS5 Z & 2 fERd Lz,

FA-1% ISR 2 REmEE S (H-H i)

AR | 7 %*ET%%% %Eﬁﬁﬁa%ﬁ mﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss—A ® 0.062/100 0.075/100 1/100 0.08
Ss—B1 ® 0.035/100 0. 042/100 1/100 0. 04
Ss—B2 ® 0. 044/100 0. 053/100 1/100 0.05
Ss—B3 ® 0.037/100 0. 044/100 1/100 0. 04
Ss-B4 ® 0.039/100 0. 047/100 1/100 0.05
Ss—B5 ® 0. 049/100 0.059/100 1/100 0. 06
Ss—C1 @ 0. 086/100 0.103/100 1/100 0. 10

Ss—C2 (NS) ® 0.021/100 0.025/100 1/100 0.03

Ss—C2 (EW) ® 0.030/100 0.036/100 1/100 0. 04

Ss—C3 (NS) @ 0.027/100 0.033/100 1/100 0.03

Ss—C3 (EW) @ 0.038/100 0. 046/100 1/100 0.05

Ss=C4 (NS) @) 0.030/100 0.036/100 1/100 0. 04

Ss—C4 (EW) @ 0.051/100 0. 062/100 1/100 0. 06

X1 ARIL, BRAFARRDBRELSRIBACBIT2REMRE =T,

%2 FEAmALIE L T ISR T,

X3 WA E A A Rl KB Z A RXAEEMATRE v.(1.2)

@ @

20732



%42 K AW 5 EHEES R (H-H Wrid) (1/3)

; Ut 1 B2 4K () i ek | WA | EAE |
gy | R . AR | g | €Al | ‘\‘,“/ﬁvﬂa
WHE | wpE | Ao i VKN [ VN |V, (kY) ¢/ Vyd

‘R | 2 | 1,000 1, 200 1,100 - 496 521 768 0. 68

M| 4 | 1,000 1, 300 1,200 - 360 378 564 0.67

Ss-A | =B | 5 | 1,000 1,200 1,100 - 656 689 1,009 0. 68

wee | 7 | 1,000 500 400 - 241 314 ¥4 565 *°| 0.56

FfEE | 6 1, 000 1, 200 1,100 - 573 602 838 0.72

TE R 2 1, 000 1, 200 1,100 - 480 504 977 0.52

ERBO| 3 | 1,000 1,300 1,200 - 393 413 631 0.61

Ss-B1 | ez | 5 | 1,000 1,200 1,100 - 500 525 989 0.53

e | 7 | 1,000 500 400 - 210 273 ¥4 598 *°| 0.46

FmeE | 6 | 1,000 1,200 1,100 - 622 653 1,048 0.62

wER | 2 | 1,000 1,200 1,100 - 456 479 832 0.58

ERO| 3 | 1,000 1,300 1, 200 - 432 453 673 0.67

Ss-B2 | Z=fuEE | 5 | 1,000 1,200 1,100 - 586 615 1,015 0.61

wee | 7 | 1,000 500 400 - 227 206 ¥ 559 *°| 0.53

HmeE | 6 | 1,000 1,200 1,100 - 706 741 1,145 0.65

| 2 | 1,000 1,200 1,100 - 494 519 891 0.58

ERO| 3 | 1,000 1, 300 1, 200 - 382 401 696 0.58

Ss-B3 | Z=fEE | 5 | 1,000 1, 200 1,100 - 623 654 1,208 0.54

mee | 7 | 1,000 500 400 - 205 267 *U| 573 FO| 0,47

HmEE | 6 | 1,000 1, 200 1,100 - 604 635 1,041 0.61

wE | 2 | 1,000 1, 200 1,100 - 466 489 811 0. 60

ERO| 4 | 1,000 1, 300 1, 200 - 280 294 585 0. 50

Ss-B4 | =gz | 5 | 1,000 1, 200 1,100 - 650 683 1,254 0.54

bEEs | 7 | 1,000 500 400 - 207 270 | 565 *°| 0,48

AEE | 6 1,000 1, 200 1, 100 - 498 523 847 0. 62

*1
%2
%3
x4
%5

ARIT, WEEM I EICRETAM D BR b RE DTN TRORLNZBIT 2 BARRZ =T,
FER 1% e R P N S

MR AW Vg8 A28 AW ) VX IE AT AR 5 y . (1. 05)

BRI I X 2 IRA I AW ) Vo= E i f 55 X ERAS AR B v o (1. 24) X HEXEAFAT R %L v . (1. 05)
FEFERRIEARATIZ L 2 W AW 7 Vyq

1] {2}
H ] [6]
(3] {2}
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842 AW L EHmAS R (H-H Wrii) (2/3)

PR A i %
Wi | mME | B VN | VPN | Vg (kN) 4/ Vyd
TR | 2 | 1,000 1,200 | 1,100 - 476 500 753 0. 66
g | 3 | 1,000 | 1,300 | 1,200 - 442 464 661 0. 70
Ss-B5 | ZefigE | 5 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 547 574 922 0. 62
WaEE | 7 | 1,000 500 400 - 227 205 ¥ 616 7| 0.48
AfuEE | 6 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 545 573 829 0. 69
| 2 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 554 1,032°" | 1,576 0.65
R | 3 | 1,000 | 1,300 | 1,200 - 448 471 697 0. 68
Ss=C1 | =gz | 5 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 850 893 1, 386 0.64
wee | 7 | 1,000 500 400 - 257 335 ¥ 470 | oo
AifmeE | 6 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 831 849 *'| 1,501™°| 0.53
| 2 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 477 501 1,385 0.36
g | 4 | 1,000 | 1,300 | 1,200 - 282 296 712 0.42
S&fscf AMEE | 5 | 1,000 1,200 1,100 - 410 431 1,090 0. 40
WeBE | 7 | 1,000 500 400 - 152 159 222 0.72
HEE | 6 1, 000 1, 200 1,100 - 394 414 915 0. 45
ER | 2 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 294 309 723 0.43
gEhE | 4 | 1,000 | 1,300 | 1,200 - 491 515 959 0.54
S(SE}NgZ FEAUEE | B 1, 000 1, 200 1,100 - 454 477 992 0. 48
wEe | 7 | 1,000 500 400 - 200 261 ¥ | 595 | 0.44
AMEE | 6 | 1,000 | 1,200 1,100 - 563 591 1,002 0. 59
waE | 2 | 1,000 | 1,200 1,100 - 474 197 1,118 0. 44
g | 4 | 1,000 | 1,300 1, 200 - 162 485 911 0.53
Sfosc)e’ g | 5 | 1,000 | 1,200 1,100 - 471 195 1,086 0. 46
wage | 7 | 1,000 500 400 - 191 249 ' 583 "9 0.43
FAEE [ 6 1, 000 1, 200 1,100 - 531 558 998 0. 56
R | 2 | 1,000 | 1,200 1,100 - 483 507 806 0.63
JEE iR 3 1, 000 1, 300 1, 200 - 386 405 691 0. 59
S(SE}VC)S ZMEE | 5 | 1,000 1,200 | 1,100 - 542 569 1,033 0.55
WaEE | 7 | 1,000 500 400 - 206 268 “| 553 | 0.48
FHAEE | 6 1, 000 1, 200 1, 100 - 555 583 883 0. 66
XK1 ARRIE, WETIM L ICRETAM PR O RESRIENENORANIEB T 2 REM KL T,
X2 FEEA T T RIS R T,
X3 WA AW VERAR AW VXSS RITR S y . (1. 05)
¥4 MRHIERIEMENTIC K B BRI AW T V=8 E Ui fr 8 X A AR SR v b (1. 24) XA MENTLR SR v . (1. 05)
5 MEHERIB RN I X 2 AW 7 Vg {1} 2}
(5] 71 (6]
3] {4]
7
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%42 K AW L EHEE R (H-H Wrii) (3/3)

T " i "
ﬂﬁ%g@] RRA A Miﬁ;bi(mm) — ﬁh[ﬁfnﬁjgﬁ% ’éiﬁgﬁ ﬁf[&;ﬂﬁ %ngﬁ %%ﬁ
watE | WME | AR VRN) | Ve RN | Vg (kN) d/ Tyd

THW | 2 1,000 1, 200 1,100 - 458 481 864 0. 56

R | 4 1,000 1,300 1,200 - 276 290 589 0. 49

S(SNfsC;i fEEE | 5 1, 000 1, 200 1,100 - 608 638 1,310 0. 49

WaEe | 7 | 1,000 500 400 - 189 247 ¥ 551 *°| 0.45

FHEE | 6 1,000 1,200 1,100 - 488 512 901 0. 57

TE R 1 1,000 1,200 1,100 - 340 357 679 0.53

EAR | 3 1, 000 1, 300 1, 200 - 356 374 527 0.71

S(SE7WC)4 FEAUBE | 5 1,000 1,200 1,100 - 598 628 1,012 0. 62

WaEE | 7 | 1,000 500 400 - 228 207 *4 511 % 058

FEE | 6 1,000 1, 200 1,100 - 727 763 1,176 0.65

X1 AR, WERH ZLICRETAM IR RBRE LRI ETNENORLICE T 5 RAER R 2RI,

PSP 1% N P A i

3 BAEME AW VEIEAEE AW VXGRS y . (1. 05)
¥4 MBRIER IR IC K D BB A AT V=l
5 MBI IE AT IS X BB AW STV,

o Ly

FE Vit

1Al B X ERAA AR v b (1. 24) X AEEMENTIREL y . (1. 05)

(5]

1] 12}
| [6]
(3] 4]
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(@) WPEDIE B X (BT % BB S 2

T o3 25 MmAE R A2 55 4-3 £, TAWNIZXT 5
J& 25T A4 e OV AV 1,

4-3 K TSRS 2 REAMAS R (H-H i)

FEAMRE R 2 5 4-4 RITRT,
HRBHR A FEDHZ & 2R LT,

WEDIZESEEZEB LI r— X AR — R

S a7 NP | R VE MR B B REMERA HEEFHJ%FQ’E%% RATEMAERfA | BRAEM PR A A
R R R, R’4/R, Ra/R,

® Ss—C1 0.086/100 0.134/100 1/100 0.13 0.10

X1
GRERN
x2
%3
(1.3)

AL E T TSR,
MM E LA R RERER A RXEERITERE v . (1L2) XPHEDIT 5> S I 2 R/

ARFENL, EAT —ZAOFFE RIS T DB KRIBEMEO 7 — 2 TYEOIT S O & 2558 LI AR R &

@ @
WoA-4 R B AW RN 2 RS R (H-H Wrif)
B 6 5 4K () e WIEDIE % & BIE LT — % ;%i
o | L AT — -
AR | o RS T S i I ET e (BT
RS i s o | G |wakon| wAK |y | SRR TSR
VEN) [V WN) | Ve KN) 4/ Yy a/Yyd
TERR | 2 | Ss—A | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 496 625 768 0.81 0.68
ERR | 3 S(Shfw(“;4 1,000 | 1,300 | 1,200 - 356 449 527 0.85 0.71
Az 5 | Ss-A | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 656 827 1, 009 0.82 0.68
fREE | 7 S(SNfscf 1,000 500 400 - 152 191 222 0.86 0.72
AfEE|l 6 | Ss-A | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 573 722 838 0.86 0.72
X1 ARRIL, EEAT—ZAOFMRERIZB T 2 FBETIM ORKBEEO 7 — 2 ZYHEDIXTL X2 FE L
YA T SR T N A

%2
%3
(1.2)

M ERAA 1L T RIS R,
RAEMREAW S VR ET AW VXREEMRATRE vy (1. 05) XD X 5 > & BT 2 X 2R

10

1] {2}
] ] [6]
(3] {2}
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4.1.2 FLAEMAE O STRRIERE IS k9 2 RFAm RS 3
FERE AR O L RFERE I k9 2 R RS B &2 56 4-5 RITRT,
eREEME L, MR ZEFNEE TS Z & 2R LT,

5 4-5 F FROREHAE O STRFVERE IS X9 2 REARS R (H-H Wrif)

ERBED O
Ss—A 0.9
Ss-B1 0.8
Ss-B2 0.9
Ss-B3 0.8
Ss-B4 0.8
Ss-B5 0.8
Ss—Cl1 1.2

Ss=C2 (NS) 0.6

Ss—C2 (EW) 0.7

Ss—C3 (NS) 0.7

Ss—C3 (EW) 0.8

Ss—C4 (NS) 0.7

Ss—C4 (EW) 0.8

MRPRSCFF I BE + 3. 9N/mm?
D
55 B M
R A 1
(Ss=C1)

11
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4.2 T-T Wi o i} 2= A A S R
&R D' AW 5t 9 2 FHlAE R0 i b ik L < 7e D #IER I (Ss—C1) DOFFARFZNIC 3815
% Wi 1) X % 5 A-4 XS, B R 23 Bk & 70 2 #iER W (Ss—C1) DA 1T 2 S 2 &
U % e KRB0 ARIX % 5 4-5 IR T,
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AW 77 (kN)

X REAMNALE K& ORI A 72 i ) fiE (R 23 e b ik L < 702 2 8044 o 38 A= Wi 7))

5 4-4 MR REWr T /) (Ss—C1, t=7.76s (ZEMIEE)) (I-T Wrid)
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=) =} o o o o o S S g )
w 8 8 8 RORB @ 3 8 N = P 0.  0.50(m)

B " 7 " ° "e i b ® & s} 1.0 (N/mm2)
} 8 EER =) : . m
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4.2.1 HEIEFH O, AWk 2 R R

(1) FART— A2 OFHilifs F

Tl w3 2 MRS B2 5 4-6 o, AW I 2 FMlRE R A2 5 4-7T R T, £

72, B A 4-6 XIS
J& 28T A8 K UM Al

ZNER

INZ, FRRAZ TES Z & 28 L,

A6 £ mFICRd A R A e (I-1 Wrm)

HUEHEB) | 274 %kgﬁg%ﬁ %E%Eﬁﬁ%ﬁ @ﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss-A ) 0.050/100 0.061/100 1/100 0. 06
Ss-B1 ® 0.031/100 0. 038/100 1/100 0. 04
Ss-B2 ) 0. 038/100 0. 045/100 1/100 0.05
Ss-B3 @) 0.031/100 0. 037/100 1/100 0. 04
Ss-B4 ® 0.031/100 0.037/100 1/100 0. 04
Ss-B5 @) 0. 040/100 0. 048/100 1/100 0. 05
Ss—Cl1 &) 0. 069/100 0.082/100 1/100 0.08

Ss—C2 (NS) @) 0.018/100 0.022/100 1/100 0. 02

Ss—C2 (EW) ) 0. 028/100 0.034/100 1/100 0.03

Ss—C3 (NS) @ 0.024/100 0.029/100 1/100 0.03

Ss—C3 (EW) @ 0.030/100 0.036/100 1/100 0. 04

Ss—C4 (NS) @) 0.030/100 0.036/100 1/100 0. 04

Ss—C4 (EW) @) 0.043/100 0.052/100 1/100 0.05

X1 ARIL, BRAFARRDBRELSRIBACBIT2REMRE =T,

%2 FEAmALIE L T ISR T,

X3 WA E A A Rl KB Z A RXAEEMATRE v.(1.2)

@ @
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FA-T R AW L EHER R (T-T Wrik) (1/3)

e i g
gy | R —— wrﬁiﬁmjmm) AR iy ’a‘ﬁ*)ﬁrﬁﬁ K7 ﬁ;ﬁf‘;ﬁ
WwEE | WM | Ao VRN [V N | Vg (kN) 47 Td
TERR | 2 1,000 1,400 1,300 - 301 316 616 0.51
JEE R 3 1, 000 1, 300 1, 200 - 371 389 626 0. 62
Ss—A | ZEflEE | 5 1,000 1,400 1,300 - 580 609 936 0. 65
o B 7 1, 000 500 400 - 104 109 249 0. 44
AHEE | 6 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 862 1,407 | 2,647 0.53
THIE | 2 1,000 1,400 1,300 - 422 443 952 0. 47
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 614 645 1,153 0.56
Ss—B1 | ZEffI6E | 5 1, 000 1, 400 1,300 - 617 648 1,163 0.56
iz R 7 1, 000 500 400 - 81 85 243 0.35
FMEE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 587 617 1,099 0. 56
TERR | 2 1,000 1,400 1,300 - 403 423 886 0.48
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 571 600 880 0. 68
Ss-B2 | ZEfMBE | 5 1,000 1,400 1,300 - 545 572 932 0.61
wEE | 7 1,000 500 400 - 96 101 247 0.41
FeE | 6 1,000 1, 400 1,300 - 733 770 1,135 0. 68
TE K 1 1,000 1,400 1,300 - 348 365 897 0.41
JEE filt 4 1, 000 1, 300 1, 200 - 566 594 937 0. 63
Ss—B3 | ZEMMIBE | 5 1,000 1,400 1,300 - 675 709 1,170 0.61
g | 7 1,000 500 400 - 77 81 260 0. 31
HEBE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 653 685 1, 056 0. 65
THRE | 2 1,000 1,400 1,300 - 374 392 882 0. 44
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 579 608 1,053 0.58
Ss—B4 | ZEfiEE | 5 1, 000 1,400 1,300 - 670 703 1,126 0. 62
I B 7 1, 000 500 400 - 83 87 252 0.35
FEE | 6 1, 000 1, 400 1,300 - 565 594 1,027 0.58
M1 ARRIL, WHERM I EICRAETAM DRSO RELSRDENENORIANIB T 2 BAEFREZ R,
%2 FHEEAMIE TRIZ R T,
¥3 AT AW Ve84 W VW T VXS RT3 v . (1. 05)
¥4 MERERIG AT I X 2 BRAE T AW ) V=8 E S e 8 G R R v o (1. 24) X AEEMEHT IR %L v . (1. 05)
X5 MEIEREMARATIC K A AW ) Vya

1] 2]
] ] (6]
3} 4]
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84T R AW L EHEA R (T-T Wrik) (2/3)

g . e 0
Wi | mME | B VN | VPN | Vg (kN) 4/ Vyd
R | 1 1,000 1, 400 1,300 - 309 324 676 0.48
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 620 651 927 0.70
Ss—B5 | Z£IBE | 5 1,000 1, 400 1,300 - 758 796 1,199 0. 66
fahe | 7 1,000 500 400 - 98 103 245 0. 42
FifeE | 6 1,000 1,400 1,300 - 704 739 1,038 0.71
TE AR 1 1, 000 1, 400 1, 300 - 440 462 647 0.71
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 560 588 867 0. 68
Ss=C1 | ZE{HBE | 5 1,000 1,400 1,300 - 914 1,439 | 2,103%5| 0.68
s B 7 1, 000 500 400 - 118 123 230 0.54
AMEE | 6 | 1,000 | 1,400 | 1,300 - 613 981 M| 1,843™° 0.53
TR | 2 1,000 1,400 1,300 - 411 432 1,292 0.33
JERR | 4 1,000 1,300 1,200 - 491 515 1,671 0.31
S&fscf EMEE | 5 | 1,000 | 1,400 1,300 - 464 487 1,240 0. 39
fakE | 7 1,000 500 400 - 48 51 295 0.17
FBE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 426 448 1, 068 0. 42
TR | 1 1,000 1,400 1,300 - 328 345 900 0.38
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 557 585 950 0. 62
S(SE}NgZ fEAEE | 5 1, 000 1, 400 1, 300 - 454 476 1,013 0. 47
i R 7 1, 000 500 400 - 74 78 279 0.28
FEE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 619 650 1,067 0.61
TERR | 2 1,000 1,400 1,300 - 419 440 1,013 0.43
R | 4 1,000 1,300 1,200 - 507 532 989 0. 54
SfosC)S FEffIBE | 5 1,000 1,400 1,300 - 563 591 1, 254 0. 47
iz B 7 1, 000 500 400 - 63 66 264 0.25
FHEE [ 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 563 591 1,107 0.53
TEfR | 2 1,000 1,400 1,300 - 420 441 900 0. 49
JEE R 4 1, 000 1, 300 1, 200 - 520 546 949 0.58
S(SE}VC)S FEARIBE | 5 1,000 1,400 1,300 - 650 683 1,237 0.55
ke | 7 1,000 500 400 - 78 82 251 0.33
HAEE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 595 625 1,077 0.58
M1 ARRIL, WEEBM I EICRAETAM DR RELSRDENENORINIB T 2 BAERKREZ R,
X2 FHEEAMIE TRIZ R T,
X3 WA AW VERAR AW VXSS RITR S y . (1. 05)
¥4 MERERIGIRNT I X 2 BRAE - AW ) V=8 E S e 8 G R R v o (1. 24) X AHEEMEHT R %L v . (1. 05)
X5 MEHIEREREATIC X D AMTI ) Vya {1} 2}
Bl 71 [6]
3] 4]
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B AT R AW L EHER R (T-T Wrik) (3/3)

2 % i s

gy | FREE | — gwﬁﬂﬁém | AT oy ?fﬁ% W oo
WA | WA | A VN |V N | Vg (kN) @/ tyd

THRR | 2 1,000 1, 400 1,300 - 366 384 894 0.43

R | 4 1,000 1,300 1,200 - 541 568 975 0.58

S(SNfsC;i fEAEE | 5 1, 000 1, 400 1, 300 - 661 694 1,226 0.57

i R 7 1, 000 500 400 - 79 83 253 0.33

FEE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 587 616 1,062 0.58

TEfR | 2 1,000 1,400 1,300 - 275 288 617 0. 47

EER | 3 1, 000 1,300 1,200 - 273 287 518 0.55

S(SEfwcf FEAEE | 5 1,000 1,400 1,300 - 484 509 886 0.57

ke | 7 1,000 500 400 - 97 102 245 0. 42

HEE | 6 1, 000 1, 400 1, 300 - 774 812 1,091 0.74

X1 AR, WERH ZLICRETAM IR RBRE LRI ETNENORLICE T 5 RAER R 2RI,
PSP 1% N P A i

X3 MM AW V=R AW VXSG EHT ARy o (1. 05)
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2) oI sox Iz
HE P26 2 B RS S 2 55 4-8 i, HAWCxT 2
JE& ST K OV AU 01,

SR AR

BB A

FA-8 K HITITRT 2 REAMAS R (T-T Wrik)

AEAMhRS SR 2 5 4-9 RITTRT,
AR Z TEl D 2 & A2 fERd Lz,

WEDIZESEEZEB LI r— X ARy — R
S a7 NP | R VE MR B B REMERA %EHEEQ%Q RATEMAERfA | BRAEM FE A i
R R R, R’4/R, Ra/R,
@) Ss—Cl 0.069/100 0.107/100 1/100 0.11 0. 08
)1 ARERIE, EARY —AOFMFERICBT 2R KBERMO 7y —2ZWEDIES > & 2 EE L it R 4
R,
X2 RMEALE L TSR T,
%3 MMAEHBMEEA R KEBZETA RXEEBEITRE v. (1L 2) XX S > = I2BT 2 Z2%EK
(1.3)
©) @
% 4-9 & AWK 2 RRMmRS S (T-1 Wrif)
B 8 () MMEDIE Do % & EE LT — A HAR
L ol WA | TN —
FRA 152 | e wA | WS | e | mis
WD o b | am | m wawn | EAB | ay | SEESAE
VAN [ VN | Vg (kN 47 tyd | d d
M | 1 | ss-c1| 1,000 | 1,400 | 1,300 - 440 554 647 0.86 0.71
JES R 4 | Ss-B5 | 1,000 1, 300 1, 200 - 620 782 927 0. 84 0.70
EAMEE[ 5 | Ss—C1 1, 000 1, 400 1, 300 - 914 1,727 e 2, 103>:<5 0.82 0.68
fReE | 7 [ss-Cc1| 1,000 500 400 - 118 148 230 0.64 0.54
AmEE| 6 SS;$4 1,000 | 1,400 | 1,300 - 774 975 1,091 0.89 0.74

¥1
TefE R & R T,
X2
X3
(1.2)
%4

AP A 1 TR R T,
MEMEAW ) V=R EE AW VXEEMRITER Ry . (1. 05) XPED X 6 S X I2 T 2 LR

v a(1.05) XPEDIXH > X IZET 2 22545 (1. 2)

%5

B IERRIEARATIC & 2 & AWt 77 Vya

20

BEERR I RRAT I & 2 BRA I AT ) V7 o= G S et B R AA AR B v o, (1. 24) XA EMRHT AR AR

ARFEE, EAT =2 ORI RICE T 2 SMEM ORKBEEDO 7r =2 IThMEDOITE & 2B L

(1] 2]
] ] 6]
3} 4]
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4.2.2 FLAEMAE O STRRIERE IS )9 2 REAL RS 3
FERE AR D T RFERE I k9 2 RS B &2 56 4-10 IR,
R, MR ZEFNEE FRlD Z & 2R LT,

55 4-10 & LA HIEE 0O SCRFIERE LT 69 2 RS 2R (T-T Wri)

LA D) %ﬁigE
Ss—A 0.5
Ss—Bl1 0.5
Ss—B2 0.5
Ss—B3 0.4
Ss—B4 0.4
Ss—B5 0.5
Ss—C1 0.5

Ss—C2 (NS) 0.4

Ss—C2 (EW) 0.4

Ss—C3 (NS) 0.4

Ss—C3 (EW) 0.4

Ss—C4 (NS) 0.4

Ss—C4 (EW) 0.4

i [ S 2 S B ¢ 8. 2N/mm?

A

21
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4.3 J-J Wi o0 T R R A G R
REIEERAT OF AW 2 RFMRS R 03 e bk L < 70 5 HIFRWE (Ss—C1) DR RFAI I F5 1)
2 Wi 11X & 5 A-T X, I E AN R & 70 D HUR I (Ss—C1) DI a3 1T % FEREHUR (2 /F
U % e KEEHE I3 AT X 2 55 4-8 [XITRT,
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\ 0vET-

269

692 -1340

81Y

-321
o L 2T - Q 0.50(m)
2 § wEERT-)L 9 S000(KN * m)
2
o
N .
HiFE—A> &N - m)
3 5
&
1
>
2
-13.6 ~ 000
478 osr
838 -
- T -l 0 0.50(m)
E 2 g - ISEERT - O 2000(kN)
S a g
* —
& [ ]
© = .
187 & S Z .
N
657| | 604
! —
(&3]
. . 2
%
e = g * 490
N E———
@ BiE2T - 0 0.s0tm)
2 SEERT-L O 2000 (kN)

B AW /) (kN)

X RPAGALE K OIS F 72 Wi )M (RSB 23 5% ik L < 72 2 8644 0 38 £ Wi 7))

a-7 X MR /) (Ss—Cl, t=7.77s (&/R)) (J-J Wi)
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M R [ 5 { {777
2 3 7 B = o — 0. 9.50(m)
~
® 3 [ 5.0 (N/mm2)

7% 4-8 A R E 53 A1 X (Ss—C1) (J-J Wrisi)
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4.3.1 HEIEFA O, AWk 2 FEm R R

(1) FART— A2 OFHilifs F

P lo 64 2 3 AE B2 5 4-11 R, AW T 2 3G 525 4-12 RITRT,

£z, BB EEH 4-9 X
J& 2T 4 K OV A

W29,
AW,

PR Z T D Z & 2 fERd L7,

FA-11 R dF T 7 2 REmAS R (J-J W)

D | e | 5N APA %E%Eﬁﬁﬁﬁ @ﬁgﬁg%ﬁ fﬁf
Ss-A o) 0.021/100 0.026/100 1/100 0.03
Ss-B1 @® 0.013/100 0.016/100 1/100 0. 02
Ss-B2 o) 0.016/100 0. 020/100 1/100 0. 02
Ss-B3 @® 0.018/100 0.022/100 1/100 0. 02
Ss-B4 ©) 0.024/100 0.029/100 1/100 0.03
Ss-B5 @ 0.021/100 0.025/100 1/100 0.03
Ss—Cl1 @® 0.029/100 0.034/100 1/100 0.03

Ss—C2 (NS) O 0.010/100 0.012/100 1/100 0.01

Ss—C2 (EW) ©) 0.013/100 0.016/100 1/100 0. 02

Ss—C3 (NS) @® 0.013/100 0.015/100 1/100 0. 02

Ss—C3 (EW) ©) 0.017/100 0.021/100 1/100 0. 02

Ss—C4 (NS) ©) 0.014/100 0.017/100 1/100 0. 02

Ss—C4 (EW) @® 0.020/100 0.024/100 1/100 0. 02

X1 AR, BHERANKRLRE S R ET 5 BAERRZ R,

X2 FRMALE L TRICRT,

X3 WA HZE A Rk KE R LA RXEEMRITHRE v.(1.2)
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%412 % EAWNTR T DR R (J-T Wrim) (1/3)

R i 0
lf%% Y — [#Jrﬁiﬁﬂ);(mm) _ J@h%ﬁﬁg@% ﬁ%%j} ﬁﬁfﬁ ﬁmingﬁ ﬁ\}lﬁ%ﬂﬁ_
Wl | wME | Ao VKN | V™ P kN) | Vg (kN) 47 Tyd
TH K 1 1,000 1,200 1,100 - 548 575 1,148 0. 50
JEE il 2 1, 000 1, 300 1, 200 - 468 491 775 0.63
s JEMBE | 3 1,000 1,200 1,100 - 531 558 1,123 0. 50
HeE | 4 1, 000 1, 200 1, 100 - 437 459 1,003 0. 46
TE R 1 1,000 1,200 1,100 - 466 489 1,497 0.33
EERE | 2 1,000 1,300 1,200 - 206 217 629 0. 34
b FEfEE | 3 1,000 1,200 1,100 - 382 401 1,028 0.39
FEE | 4 1, 000 1, 200 1, 100 - 347 364 1,003 0.36
TA R 1 1,000 1,200 1,100 - 469 492 1,330 0.37
R | 2 1,000 1,300 1,200 - 275 288 628 0. 46
b FEARIBE | 3 1,000 1,200 1,100 - 479 503 1,086 0. 46
FeE | 4 1, 000 1,200 1,100 - 408 429 1,000 0.43
TH R 1 1,000 1,200 1,100 - 483 508 1,163 0. 44
JEE AR 2 1, 000 1, 300 1, 200 - 386 405 755 0. 54
b FEMIBE | 3 1,000 1, 200 1,100 - 483 507 1, 054 0. 48
FBE | 4 1, 000 1, 200 1,100 - 391 410 994 0. 41
TE K 1 1,000 1,200 1,100 - 613 644 1,226 0.53
R | 2 1,000 1,300 1,200 - 452 475 648 0.73
b fefEE | 3 1,000 1,200 1,100 - 700 735 1,200 0.61
FmEE | 4 1, 000 1,200 1,100 - 577 606 1,039 0.58

X1 AR, WERH L ICRETABM IR RBRE S RDIETNENORLICE T 5 RER R 2RI,
X2 RHMEA T TSR T,

%3 AR AW VER R AW VXSS R 3 v . (1. 05)

26
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%412 % AW DR R (J-T W) (2/3)

T A 05

HAME | HME | BRE VKRN | Ve RN) | Vg (kN) 4/ Tyd
TE R 1 1,000 1,200 1,100 - 576 605 1,310 0. 46
EERR | 2 1,000 1,300 1,200 - 362 380 628 0.61
e FEABE | 3 1,000 1, 200 1,100 - 594 624 1,103 0.57
HeE | 4 1, 000 1,200 1, 100 - 503 528 997 0.53
TE 1 1,000 1,200 1,100 - 633 664 1,153 0.58
R | 2 1,000 1,300 1,200 - 534 85 “'| 519 | 0.16
e FEffEE | 3 1,000 1,200 1,100 - 793 833 1,271 0. 66
FueE | 4 1, 000 1,200 1,100 - 618 649 1,025 0.63
TE R 1 1,000 1,200 1,100 - 410 430 1,708 0.25
Se—co | EM | 2 1,000 1,300 1,200 - 339 356 1,399 0.25
(NS) FEMIBE | 3 1,000 1,200 1,100 - 293 307 1,092 0.28
FHAEE | 4 1, 000 1, 200 1,100 - 294 309 1,119 0.28
TH K 1 1,000 1,200 1,100 - 475 498 1,423 0.35
seco | EM | 2 1,000 1,300 1,200 - 449 471 1,411 0.33
(EW) FefeE | 3 1,000 1,200 1,100 - 403 423 1,089 0.39
HEE | 4 1, 000 1, 200 1, 100 - 406 427 1,219 0.35
TE K 1 1,000 1, 200 1,100 - 443 465 1,386 0. 34
Sec3 | ERR | 2 1,000 1,300 1,200 - 420 441 1,310 0. 34
(NS) fEAEE |3 1, 000 1, 200 1,100 - 401 421 1,194 0.35
FHEE | 4 1,000 1,200 1,100 - 338 355 1,050 0. 34
TE R 1 1,000 1,200 1,100 - 489 514 1,318 0.39
sec3 | EM | 2 1,000 1,300 1,200 - 297 312 638 0. 49
(EW) FEARIBE | 3 1,000 1,200 1,100 - 506 531 1,181 0. 45
FHAUEE | 4 1, 000 1, 200 1, 100 - 431 453 1,023 0.44

M1 AR, HEEIM LI AN DR D K E < 2B ZRENOILIC BT 5 R R 7T,
%2 FHmEA L T ISR T,

X3 A AW VR AR AW VXS FRATER B v . (1. 05)

N4 BPRHERIGAIATIC & B BAT R AT V= R 0 B X SRR AR v o (1. 24) X RS REATAREL v . (1. 05)
X5 MBI ARATIZ K D& AW 7T Vi

—
il

[>]
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%412 % AW R R (J-T Wrid) (3/3)

JEE

MR

Al

¢ W7 i AR (mm) ek s PR A5 i
g | - AR | gy | AU | ) Vﬁ}
R WHlE | WM | B mm VON) |V ) | Vg (kN) 4 Fyd
TEH | 1 1,000 1,200 1,100 - 454 476 1,380 0.35
Se-cq | ERR | 2 1,000 1, 300 1,200 - 227 239 637 0.37
(NS) | ez | 3 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 429 450 1,088 0.41
FmEE | 4 1,000 1,200 1,100 - 372 390 1,002 0.39
TERR | 1 1,000 1,200 1,100 - 499 524 1,139 0. 46
Se—c4 | EM | 2 1,000 1,300 1,200 - 444 466 793 0.59
EW | ez | 3 1, 000 1,200 1,100 - 548 575 1,321 0. 44
AEE | 4 1, 000 1, 200 1,100 - 570 599 1,459 0.41

K1 OAKRIT, HEHHM I EICRETAM NP RO RELSRDENTNORLICE T 2 REMREZRT,
PSP/ 1% e P i

X3 MR AW V=R AW VXSG EHT ARy o (1. 05)
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2300
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FA4-9X  EAX (J-T W)
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(2) MPEDIE SO &I BT D BRI R
M 2 RIS SR 2 5 4-13 2RI, B ABNS 3 2 RPAliAE R & 56 4-14 RITRT,

Je& R 2271 7 B OV AW 771,

AR Z TEl D 2 & A2 fERd Lz,

85 4-13 & #IFIS R % RS R (J-T W)

MEOIELSEEEEB LIy — R AR — 2
S A E? | AL R S NI Hﬁﬁﬂﬂ%%ﬁ%ﬁ?ﬁﬂ [RALE M2 f | BRA(E e A i
R R R, R’4/R, Ra/R,
©) Ss—C1 0.029/100 0.045/100 1/100 0. 05 0.03

K1 ARRIT, EART —2AOFHFERIZE T 2 B KIBEMED 7 — 2 TPMED XS S & 2B & L I3l Rz

T

X2 FHMALE X TSR,
X3 MAMEHERA R=RRKBHER A RXAERITEREL v . (1. 2) XBEDIX 5S> XTI 2 22K

(1.3)
O]
BA-14 R AW 2 MRS SR (J-T W)
U5 4 () . MPEDIE S X & % LT 7 — A o
= 2 %fﬁ e ,,,I BB A "
AL ER RS | gy o B JEE A A WA | TR
BED | s prim | wobivs | 600 (m) | A | EABS | D ;i&‘ ;ﬁ“
VRN [ VIR RN) |V RN ¢/ Vya | Va/Vya
TE R 1 | Ss=Cl1 | 1,000 1, 200 1, 100 - 633 797 1,153 0. 69 0. 58
JEERR 2 | Ss—B4 | 1, 000 1, 300 1, 200 - 452 570 648 0. 88 0.73
FEAAEE [ 3 | Ss—C1 | 1,000 | 1,200 | 1,100 - 793 999 1,271 0.79 0. 66
HMIEEl 4 | Ss=C1 | 1,000 1, 200 1, 100 - 618 778 1,025 0.76 0.63

K1 ARRIE, HEAT — 2O RICE T 5 5 METM ORRKBEMEOr — A ZHEDIEHLSE 2 ZE L

TefE R & ™7,
2 AT TRUC R T,
X3 MAMEAM ) VERAEE AW VXREEMRITRE y . (1.05) XD S S &M 2L eREK

(1.2)
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4.3.2 FLAEMAE O SRRFIERE IS k9 2 AR RS 3
FEBE AR O L RFERE I k9 2 RS B &2 56 4-15 IR,
R, MR ZEFNEE FRlD Z & 2R LT,

55 4-16 & LA HUEE 0O SCRFIEREIT 69 % RS 2R (J-T W)

ERBED O
Ss—A 1.1
Ss-B1 1.0
Ss-B2 1.1
Ss-B3 1.1
Ss-B4 1.6
Ss-B5 1.3
Ss—Cl1 1.8

Ss=C2 (NS) 0.9

Ss—C2 (EW) 0.8

Ss—C3 (NS) 0.9

Ss—C3 (EW) 1.1

Ss—C4 (NS) 0.9

Ss—C4 (EW) 1.1

MRPRSCFF I BE + 8. 6N/mm?
g
BB
P 2N
(Ss=C1)
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M+ B

V—2—1—1—2—1-—5
AR Bt = A i =
B LV EEIR T T A LR T T
o TV =0 LAERETAEEE
= FE HERE = EIKE
i DEZEmAKR, EHEXE S FHE
ST B PR = M IRE (TX60) D HiE= s
EETEE

20759



2. {E%&U\*ﬁ%*ﬁig ........................................................... 1

2.1 {j% .................................................................... 1

2.9 1‘%]5&:%% ................................................................ 2

3. I AT B T L DR TG B o oo e 14
3.1 M-M T 0D H1 B S AT B T /L DR ERE B, oo v e 14
3.2 N-N Wi oD HI B i BT BT /L DR ERE B, oo v e oo 17
3.3 0-0 Wi O HI B S BT BT /L DR ERE B, oo e oo 20
3.4 P-P BT O HI BB S BT BT /L DR TERE R - 24
3.5 Q-Q W O H BB S BT BT /L DR TERE IR - oo 27
3.6 R-R BT O H BB S BT BT /L DR TERE R - oo 30
3.7 S=S TG D HI BB S AT BT /L DR TERE IR - oo 33
3.8 77 Wi D HI BB S AT B T /L DR TERE I - e 36
3.9 a—a BT O HI G BT BT /L DR TEREE - v 39
3.10 b—b W O HI B S T BT /L DR EREBL oo e e 49
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4. ANSJHIEE) DR R BT O o AT RE L - oo v v e e 45
4.1 M-M I 0> A ) R B D 3% E RS R K OV RIS BT RE R - 45
4.2 N-N Wi o> A ) i E) D 3% E R R K ORI BT RE R - 71
4.3 0-0 Wi O A HIERE) O 5% EAG R o MR IS B R ARG S oo 97
4.4 P-P Wrii O Ay IR B) O 3% TERE R OHIORIG B BEATRE R - 123
4.5 Q-Q Wi D AN S HEE B O 2 E S B R O AT RE B v 149
4.6 R-RIrE DO AN ST HIER) O Tt B O B S R AE SR -ooereeeeeeeee 175
4.7 S-S Wi DO AN ST HIER) DR Tk S O B S R RE SR -ooereeee 201
4.8 7-7 Wit O AN J) HERE) O B EAE R e OM RIS BTG R - 227
4.9 a—a Wi O A ) IR E) DR ERT R K QMRS B IRATRE R -+ 253
4.10 b=b Wik > A J) i FR B 0O B E G R M O MRS B MATAE A - e 979
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1. A%

RERHT,

Vo v b= NEA DR R E IR R R R mEIK
/S EHER G EHE FERMIED 9 B TX60 O HIE MBI SR IZ >N T

LOTHD,

2. ANLE RO EHEE

2.1 AL

[V—1—3—1—3 BAEEAEEYOMESEHEEMEROIEAT
Bt RS X, RIAVHEHAER OBEEREBRER &V VERY T AR ST T

f— fhe Y
SNk

TX60 ONLEN % 5 2-1 KT RT,

LV BEIR
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FEH
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2.2 MEIEREEE
TX60 1%, MEZEE FEERERS - MERLMENICFE T 28227 ) — MEoH
THEEY CTH Y, BRICEEEZII~ AL Fay 2z (LT, TMR) EWwH,) 2 LT
XFShTnb,
TX60 O JEIIFHE UL, —HICRBE LA -k NG B B Th 5,
TX60 DX 2 55 2-2 [X], #Erim Xz 55 2-3 X, FEAm x5 W 2 55 2-4 KITRT,
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266,550

18,400 17.900 19,600 18,000 13,750 22,250 19,900 9.050

e A -
|| AERER f
A =Y SURENESENES S — it S—
‘e £z ] 7.000 :
E / lB_ MOERE o iioaw
12 o _Qr ‘]'wxx . 2222 iy Lzzzﬁzl'
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L 13.01 i 13.05 " |3.08
'+ |s.00 i ls.os . l3.08
I L o] A i (== ! ! 3.
— 3 —2H e =388
+ lz.99 L |z.99 L 13.04
r :
{——2.98 L |2.99 L {3.04
]
. L |28 13.04
+ |z.08 L |2.89 ' |3.04
L |z.98 L lz.@a " |3.04
. 1
L lz.88 L lz.93 i [3.04
:
L |z.97 ——2.99 2_3.04
N =1, S folpea ] i I3.pa

BAfT (m/s?)
% 4-6 0-0 W7 o> F KN 43 AR 1X] (Ss—B1) (2/13)
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(Ss-B2, 7K¥)

a. 2.0(m)
(a1

#EAT—I
BEEAT—IL Q. 5.0 (m/secz)
18- e m—:‘ﬂ‘lé’
.10 L 1413
08 L la.10
03 — l4.08
0o — {4.02
R - F e U PR . |- 10 96 L |3.96
i |3.84 ;;3.94 L 13.84
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L [3.94 —13.92 1391
L ]3.83 L I3.88 3.8
L 3.92 —{3.87 —13.87
L /3.90 ! [3.83 L 13.85
. 13.88 | 13.79 o {3.81
+ |3.83 L 13.75 L (3.78
L 13.73 L 13.71 L 13.75
‘ !
375 L {3.68 —3.71
L1371 i 13.54 L 13.57
‘ ;
. 13.89 i I3.82 L I3.64
s e H = == A = S : 3.
=¥ L =
'+ 13.86 L 13.84 L 13.58
i 13.65 1383 L 13.57
L 13.54 L |ze2 L 13.56
L J3.62 p— N L 13.55
L 13.51 L 13.80 L |3.54
5
L 13.58 +13.s8 L 13.54
:
L |3.58 L 13.57 i 13.55
i :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A S - S 3.56
o 2
BT (m/s%)
\
(Ss-B2, $ATH)
EE2— L, 0. 2.0(m)
BEERT a. 5.0 (mssecz)
=8 =—3:67
; ;
L lz.88 L 13.07
| ;
L 208 L 13.07
L |z.8  13.08
 le.87 L 18.06
|
o DnBEec i sig g i e Srs et s B i 2.87 L |3.08
' |z.85 L |2.B3 L 13.06
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L lo.85 L12.83 L |3.05
. l2.85 L l2.82 __ 13.05
L [2.85 L |z.82 L 13.05
L1285 L |z.81 L 13.04
L l2.04 L |z.81 —|3.04
P lz.84 L le.a0 —|s.08
r |».84 L 278 L 13.08
| |2.83 L Je.7e L ls.08
L |z.B3 i l2.78 " I3.02
' 1 i
L |z.82 i |2.78 —3.02
— e =E s
? z.81 ; 2,75 ! z 77
w 2.81 L |2.75 L 12,78
— T
L lz.e0 L 2. L1278
I P L 274 T
L lz.78 L 274 275
. 1
L |z.78 L lz.73 i lz.7s
:
L |2.78 v 2.73 I l2.75
H " |
TN ;- 8 (N - - - LR Pt L l2.75

BAfT (m/s?)
% 4-6 0-0 W7 o> Fe KN 43 AR [X] (Ss—B2) (3/13)
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(Ss-B3, 7K¥)

#EAT— I e &:0im
BEEAT—IL Q. 5.0 (m/sec2)
e :‘Q‘lg
i :
! 3.09 L {3.10
; x
: 3.06 —13.08
; 3.03 — I3.05
| 3.01 L Is.03
d }
e i s ises noo U sen pi i g iR 2.97 . 13.00
- %g.gi 298
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L2985 —2. 2.9
w |2.94 L 12,92 L 12.9a
e L lz.90 —le.gz
L {z.30 . [z.88 L {z.90
. |z.88 | |2.85 o {z.87
+ |z.85 L |7.82 L |z.84
.83 L 1z2.79 172.91
L 2.81 L {2.78 278
r 2
L lz.78 L 12,74 12,75
i 7
L 12,76 L 2.7 L lz.72
: i
e s g R =re
L 12.73 L1272 L lz.69
- —z.71 L 12.89
1,_|2.7D :_‘2.70 1268
Lz p— L__|2.68
L 2.2 L lz.72 : 2.70
;
L 2.7z L 274 jz.w
;
L 273 -] i |z.83
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - I O S 3. /- S z.82
n
BT (m/s?)
\
(Ss—B3, #RiH)
EE2— L, 0. z.0(m!
EERT—I 0. 5.0 (m/secz!
=3B ——3.84
; :
L l3.48 L 13.64
; ;
L l3.48 1364
i :
348 3.5
L 13.47 ___13.63
i
e BT g g i s Grs et s 43 3.47 L 13.83
' [3.37 5;3.45 . 13.863
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .~ 13.37 L—13.42 . |33
. 13.37 L 3.4z ___13.83
L 13.37 L 13,42 L 13.83
L 13.37 . L 13.82
L 13.38 L 13.40 L 13.682
+ 13.36 L 13.40 L ls.62
%3.35 L l3.38 L l3.81
___|3.386 —{3.38 ___|3.61
: i
L 13.35 1 13.38 3.5
+ 13.35 L 3.37 ____3.81
eeraeeaeees e e e R —EE 3.1
" |3.34 3.3 L 13.36
r :
3.2 L3.34 L13.35
]
{334 L 13.34 3.35
+ 13.33 L [3.34 1 13.35
L l3.33 L 13.34 L 13.34
. 1
L l3.33 L 13.34 i 13.34
:
L |3.32 13,34 I 13.34
H " |
S N S I = 35 R i |3.34

BAfT (m/s?)
% 4-6 0-0 W7 o Fe K AN 53 AR [X] (Ss—B3) (4/13)
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(Ss—-B4, 7K¥)

) 0. 2.0(m)
BEEAT—IL Q. 5.0 (m/secz)
L 13.26
L 13.25
 3.24
L 13.24
1
Selieeees s e v e e . L 13.z3
‘ 3.09 ; 3.13  ls.zz
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L |3.04 L 3.11 l3.21
L ]3.03 ! 3.08 —{3.20
3.0z . Is.08 —13.18
+13.00 L 13.02 L 13.18
L [2.98 | 13.00 ; 3.13
P lz7.97 L |7.98 ; 3.09
L 2.95 L |z.s5 L I3.08
'\ |z.93 L le.ss ; 3.00
‘ :
L lz.a1  |2.93 2.97
L |2.90 i |2.91 2.95
; ;
— g S 1 28
v 12,87 L lz.e8 L |z.89
L |2.88 L lz.87 L |2.87
L |2.B4 L |z L lz.86
L |2.84 L__|2.85 L f2.85
i '
L |2.83 12,84 L 12.84
5
L |z.82 2.8z L |72.83
:
L =81 L [2.81 i 12.82
i :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, A -1 S S [T | SR 2.81
o
BAT (m/s?)
\
(Ss—B4, $ATH)
EE2— L, 0. 2.0(m)
B ERT— a. 5.0 (m/sec?)
—— 285 = - =——2:E8
; ;
L lz.55 L lz.e8
| ;
L l2.56 L lz.e8
L l2.55  |z.B8
L le.s5 L |z.68
| :
R I e BE__ i 2.55 L |e.68
' |z.83 . |z.85 L |2.B8B
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2.83 L12.55 L |2.68
. le.e3 L |z.55 _lz.68
L l2.82 L |2.E5 - {z.68
L 282 254 L z.68
L l2.81 L |2.54 R
+ lz.81 L Jz.se L |z.&7
+ lz.80 L l2.53 L 12.87
280 L l2.s3 L lz.e7
L 12.73 252 - |z.87
L 12.79 i 252 L lz.87
s A e e — e
——%.7E — fo—
L 12.78 L |z.83 2.5
i 1
w 2.77 L 12.63 L l2.52
L T
Lz L 1263 L 2.5z
Lz L 123 i lzs2
S T L lz.e3 L 2.5z
. 1
L |z.78 L lz.B2 i lz.52
:
1275 ——{2.62 lz.51
] ' i
T . [ R (- -1 LR Pt L 2,51

BAfT (m/s?)
% 4-6 0-0 W7 o Fe KN 53 AR [X] (Ss—B4) (5/13)

114

20875



(Ss—-Bb, 7K)

) 0. 2.0(m!
BEEAT—IL Q. 10, [mfsec2)
S 4.82
.42 4.45
.34 4.39
.26 4,32
19 4.25
ALREE e e e e e s 09 4.15
' 4.02 4.11
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 14,01 4.04
1 4.00 4.00
L 13.99 3.95
L 13.98 3.88
i 13.96 3.83
L 13.95 3.80
I I3.93 3.77
(N E =T 3.74
L 13.90 3.71
. |3.e8 3.68
ffffffffffffffffffffffffff g =3 S = -
+|3.88 3.
'\ |3.88 3.
L |3.88 3.
L 13.90 2
L1391 3.
L 13.92 S 8
L l3.a3 4,
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1 21T L 4
BT (m/s?)
(Ss—B5, #RIE)
EE2— L, 0. z.0(m!
TSER T — L 0. 5.0 (m/secz)
BB ——%:8%
3.28 : 4.04
3.28 L |a.04
3.28 5 4.04
3.28 L l4.03
o Ul e s tae s U e e _ 3.07 3.28 1403
13,11 L 13.07 L 14.03
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L 13,11 L13.07 L la.0e
L 13011 L 13.06 L 14.02
L1311 i 13.08 L 14.02
L l3.10 i I3.08 L a0z
L_13.10 L 13.05 o l4.01
+1s.10 L 13.05 ; 4.00
13.09 L |3.08 L |4.00
'\ ls.08 L |3.04 ___|s.98
© |3.08 L 13.04 L |3.33
'+ 13,07 i 13.03 L |3.98
I L (6= R o= 05 o S ! : 3.
a—— e ="
' 13.08 L_13.08 L|3.03
L {3.05 L Is.08 L 13.08
L I3.05 L {3.08 L 13.04
i |3.04 L Is.08 i 13.04
L |3.08 L |3.07 L 13.04
L |s.08 L l3.08 i 13.04
L {3.02 " 13.08 I 13.04
' ! |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S TP Q. Y. RS EO  N  x +- |
BT (m/s?)
Yivand L2 =] N N,
o5 4-6 0-0 Wil 0 fe I 5347 4 (Ss—B5) (6/13)
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(Ss—C1, 7K¥)

MENNENE

(Ss=Cl, $niE)

A B e

NN MNMNMNNN

a7
a7
a7
a7
a7
o8
.08

a. 2.0(m)
(a1

BEAT— I
BEEAT—IL Q. 10. (m/secZ)
BB, g.82
6.72 6.75
5.62 6.69
5.51 6.61
5.40 .53
5.1a__ 5.24 5.40
5.15 5.33
6.10 5.24
5.03 8.17
5.93 .10
5.89 6.00
5.79 5.89
5.67 5.81
5.55 5.75
5.48 5.67
5.48 5.57
5.43 5.51
2 I 5.8
5.43
5.43
5.50
5.50
5.50
5.439
5.48
5.28
BT (m/s?)
sE2T—I - e0m)
B ERT— Q: 5.0 (m/sec2)
—3:28
WY
3.2
3.zl
: 3.20
:
- —
——12.38 L 13.16
5 —r
|23 %a 15
FZ.SS P
L z.33 L 13.14
L 232 L |3.13
le.31 1312
L |z.30 L 1312
L_lz.28 L 311
Y 1
I
L |z.25
L |z.25
[
[
i 7.3
I|z.23
!
i p.o2

BAfT (m/s?)

5 4-6 0-0 Wi oD B KNI BE 53 A7 (4 (Ss—C1) (7/13)
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(Ss—C2(NS), /KF)

) 0. 2.0(m!

BEEAT—IL Q. 5.0 (m/sec2)

NCONN NN
o

BAf7 (m/s?)

(Ss—C2 (NS), #hiE)

EE2— L, 0. z.0(m!

BEERT a. 5.0 (m/sec2)

85— - =298
; :
L lz.82 L |2.98
i ;
—12.62 2.9
L le.s2 L lz.96
L le.e2 L lz.96
i
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, Sz z.62 L lz.95
L 12.52 L 12.96
252 L |2.95
L l2.52 2.5
__|z2.B2 L 12.95
L lz.51 L lz.95
_|2.51 L 12.95
L {z.51 z.95
L 2.5 L |2.95
—2.51 12.94
i_l2.50 L lz.94
; ;
i lz.s0 294
e =B —J3-3
: e
2.45 L l2.50
'
2.45 L l2.50
:
2.45 L l2.50
;
2.44 L lz2.50
2.44 L lz.s0
2.44 i lz.s0
2.44 —12.50
i
L. DR i le.s0

BT (m/s?)
5 4-6 00 W7 o> e KN £ 43 AR 1X] (Ss—C2 (NS) ) (8/13)
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(Ss—C2 (EW), 7K-)

BEZT—I 2-0im]
BEEAT—IL Q. 5.0 (m/secZ)
3.16
3.15
3.14
3.13
3.12
R . - e I S e T e 2 3.10
1313 s 3.10
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L 3.13 3. 3.09
L 13.13 [N 3.08
L ]3.13 L 1a. 3.07
L 13.12 L 13, 3.06
i 13.1D L 13, 3.05
r I3.10 L 1. 3.04
13,10 L 3. 3.085
;
3.1 3. 3.06
L I3.10 L 3. 3.06
L I3.1p i 3. 3.07
:
e B g i 3:68
_13.10 L {3.08 L |3.08
L 13.10 i 13.09 L |3.08
+ |3.08 L 1308 ' |3.08
L __|s.09 L__13.08 L Is.07
; !
+|3.08 L 13.08 13,07
:
L 13.08 . [3.08 r 13.07
;
' l3.07 L 13.07 i |3.07
' 1
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N V=S S 1 - SO 3.08
L 2
BA7 (m/s?)
7\
(Ss—C2 (EW), #$HIE)
EE2— L, 0. z.0(m!
BEERT 6[8 5.0 (m/sec2)
—%52--- B ---——%:58
; :
L 2.5z L |».c8
; ;
L lz.e2 _l2.68
L lz.s2  lz.58
L le.s2 L |ez.s8
i 3
e PBBacecursiie cgess G e cnsnan st B9 z.52 L |>.c8
' |2.BB E;Z.EEI L 12.57
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L__|2.86 L {2.58 L |z.57
i lz.85 ! 2,57 __l2.57
N =3 L 12,57 L~ 12.57
L l2.85 v |z 57 L |z.86
L |2.85 L lz.56 L 12.58
+ |z.64 L l2.s6 L lz.ss
i+ l2.84 L1255 L |z.55
'+ l2.64 L lz.ss 7.4
L le.Ba 1 lz.55 L |z.54
' 1 i
L l2.83 L 2.4 ___l2.53
e N Ea— e —=lE =
3_ . — <. :_ a
+ lz.83 L lz.ss L less
1 :
{——2.69 §_2A55 L12.53
. L |2.55 253
L lz.B2 L J2.s5 i lz.52
L |2.82 L l2.ss [ P =)
. 1
L lz.B2 L l2.54 éiz.az
}
Llz.61 - 5:12.52
N -V I = S : 2.52

BT (m/s?)
5 4-6 00 W7 o> e KN 43 AR %] (Ss—C2 (EW) ) (9/13)
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(Ss—C3(NS), /KF)

(Ss—C3 (NS), #hiE)

.45
.45

43
42
40
33
38
36
35
33

WMNMNNNNNNRNRNNNNRNRNNNNN N

'
]

iii] .

d 221

30
29
28
27
Z5
z4
23

% 4-6 X

NN
NN
S o

™~
@

LT

R NN
[a]

|

BEAT—I
MEEBEAT—L

z2.00m)

(m/secz)

fffffffffffffffffffffffffff 3.8
3.54
3.48
3.41
3.35
3.23__ 3.25
3.13 3.21
318 e
3.10 3.08
3.05 3.04
2.98 2.97
2.90 2,92
z.84 2.86
2.77 2.80
2.71 2.75
2.64 2.69
2.53 2.63
2 I 258
2.48
2,44
2.41
2.39
2.37
2.35
2.35
2.7
BT (m/s?)
smar—L 0. 2.0(m)
B ERT— Q: 5.0 (m/sec2)
i ——%:3B
L lz.30 L lz.38
2,30 L lz.38
L |z.30 2.3
 |z.30 L lz.3s
! r
— —
e .
L—2.32 L |z.35
L (z.31 2,24
L[z L 12.34
i lz.30 L 234
- L l2.3a
L Jz.z8 |z.33
I ) L |2.33
L 2.28 L le.32
L 7.5 i lz.3p
L lz.24 L 231
Y T —z 3
T2z
L lz.24
-1
[
L 724
éiz.z4
L l2.24
!
i 2.23

0-0 W7 o Fe KA FE 43 AR [X] (Ss—C3 (NS) ) (10/13)
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(Ss—C3 (EW), /K3)

Q. 2.0(m]
(R

HEAT— L
EEEAT—IL 0. 5.0 (m/secz)
e 888
[ |2.81
L lz.89
 lz.e7
— |z.8s
2 . L lz.83
' 2.80 L |=z.78 ! 2.81
] L 12.78 :
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, : 2.78 L - —{z.79
; 2.76 [—- —z.78
L {2.74 L lz.7s {278
L 2.7z L 127z 274
i+ l2.69 | |2.69 o272
|88 L |7.66 L |z.89
-84 L 12.83 172.55
— 2.6l —{2.60 —2.82
L lz.59 L 1257 L lz.59
1 ;
L 12.58 I |2.58 L l2.57
e — e e L 28
P Jz.55 2.55 L |z.53
;
——2.54 2.54 | 2.52
. |z.53 2.53 2 51
|
L |z.s2 2.51 —fz.4s
L |2.51 2.50 12,48
L 1z.50 2451 2.47
L |2.51 2.55 i |2.46
h
P IPEERS e S == A L |2.45

BAf7 (m/s?)

(Ss—C3 (EW), #niE)

Q. 2.0(m)

A

a. 5.0 (m/sec2)
_ 1

|-
HEBERT—IU

— B --——2.38
L |2.35
;
L 12.35
L lz.35
: 2.35
|
—3 —f —=
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, L l2.20 L {2.18 L le.34
. Jz.20 [ __1z.33
L 12.18 1907 o 12.33
L l2.18 L 12.1B L |z.33
L l2.18 L lz.18 o lz.32
P 1z.17 L le.s L lz.m
' :
%2.15 %2.15 372.30
+lz.18 L |z.14 lz.29
L |z.14 11213 L lz.29
L1213 213 ;‘2.28
1 ! i
R S -2~ S OB 1z .
—%:1% *égg— -7;@ ”””””””””””””””””””””” Bebd
e L |z.08 [ T
——2.10 5_2.05 b2z
L |2.09 L |7.04 L 212
B
L |2.08 L Jz.04 2t
L _l|z.07 L |z.03 e
. 1
L |z.08 L lz.o2 oz
:
L 12.05 L__lz.01 S
H " |
S - (O I R -2 B

BAfT (m/s?)
% 4-6 0-0 W7 o Fe KN FE 43 AR [X] (Ss—C3 (EW) ) (11/13)
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(Ss—C4(NS), /KF)

wAEZT—IL 0. 4-0tm)
HEBRT—L 0. 5.0 (m/sec?2)

L BLPA e 3.22.
—__I3.23 __I3.20
_______________________________ L [3.22 —13.18
—3.20 L 13.15
L 13.19 1313
;
L 13.16 ! 3.08
L 3.12 L |3.04
:
| 3.08 L 1s.00
1 3.04 2.7
L |2.99 L l2.94
L lz.95 L |z.91
L f2.93 i |2.89
________________________________ 129t [ M
- L
‘ :
L l2.89 L 2.8 L |2.85
L__|z.88 L l2.87 L 12.85
—{2.87 L l2.86 L 1z.84
L lz.85 L |2.84 ___lz.83
L l2.84 L l2.84 L lz.82
L_l2.83 2.3 2_2.81
L |o.82 L f2.82 1281
______________________________ N 3N S SR P2 - S 31 11
e 2
BT (m/s?)
(Ss—=C4(NS), #AiE)
T 0. 2.0(m)
HEBERT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
L 17§:ﬂﬂ
2.95 L 13.44
2.95 L 13.43
2.95 L 13.43
!
2.95 L 13.43
2L BB ___ 285 2.95 3.43
_Iz.e6 _ l2.84 L 13.42
_______________________________ L |2.68 ——2.84 L 13.42
L|2.85 L__lz.83 3.4z
L 12.64 - l2.82 L 13.41
L l2.63 L lz.82 L 13.41
! )
L_lz.e2 L l2.81 L 13.41
: :
L_12.61 L |2.80 L 13.40
L_lz.59 279 L 13.39
—{2.58 L_|2.78 5_338
—2.57 L 2.77 L 13.38
1 :
L f2.55 2.7 1337
-------------------------------- e T Lt 1 S S - 1
— —2. [—
L |2.82 L_|2.54 L_|2.78
L l2.s1 L l2.53 L 12.78
L_l2.50 L_lz.52 L 12.76
L |2.49 L_l2.52 f2.75
L_l2.48 l2.51 L 12.75
:
L_lz.48 L |2.50 §72.75
L_lz.45 L |2.49 L 12.75
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o dpaa o a4 275
e 2
BT (m/s?)

% 4-6 X 0-0 Wi o e KA EE 554 (X (Ss—C4 (NS) ) (12/13)
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(Ss—=C4 (EW), /K¥)

BERT—IL 0 2.0tm)
HEBRT—I - 10.  (m/sec2)

77777777777777777777777777 .33
4.18
4.10
4.06
4.01
384 . 3.83__ 3.94
3.83 381 3.90
7777777777777777777777777777777 Se55 ___13.80
: 3.85
3.81 L I3.78 3.81
3.80 1378 3.78
3.77 L 13.73 3.75
3.75 L 13.70 3.73
3. L 367 3.70
3. _|3.63 3.87
3. L 13.80 3.64
!
3. L 13.56 3.60
] g ——3.59 L 13.57
ER — ’:3;@ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, —13:8%
3. i L I8
3. i L 13.43
3. [— L 13.40
3. — L 13.37
3. — i_l3.3s
3. - ;_3.34
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W 4-14 S=S W7 D e KN FE 43 AT %] (Ss—A) (1/13)
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—— 0. 1.0(m)
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13.44 3.47 L 13.35
: 3.48 | ___13.49 3.53 L 13.43
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BEEAT—I 0. 5.0 (m/sec2)
3.14 3.14 3.15
L sz 3.13 i__ls.18
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L 12.79 L 12.74 L 2.2
L l2.78 L 12,72 L 272
L l2.78 L1271 L1271
i |2.78 i__|2.70 L2
L l2.78 i __12.70 L1271
2,77 i__|2.70 L_l2.70
L 2.77 i l2.e9 L l2.69
2.81 |27 i__|2.69 i |2.69
L lze1 L fe.77 i |2.69 i l2.e8
:
!
[ PR TR N P L __l2.69 i l2.e8
:
! 80 78 68. .68

BT (m/s?)
4-14 S—S W7 T D Fe KN EE 43 A7 [X] (Ss—B2) (3/13)

216

20977



(Ss-B3, /K)

BERT—IL 0. L.0tm
BEERAT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
= - 2.79
L 12.70 2.72 277
L l2.66 L |2.69 5 s
L l2.61 L l2.85 L 12.74
.58 L l2.62 L [2.73
L l2.57 261 a
e 1580 L l2.69
2.56 2.60 —28
254 i _|2.s9 s o
L l2.s2 i l2.57 b e
+|2.50 i l2.s5 ” o
L 12.47 2.50 e
L 12,48 L 12.49 L |2.53
L 12.49 _l2.51 o
L l2.52 i |2.55 -
. l2.53 i l2.57 ) s
i L l2.54 i |2.56 ) s
5
'
; 254 L__|2.57 L
]
]
! . > 50 2.64
va 2
BT (m/s?)
— 7\
(Ss—B3, #hiH)
BERT—I 0.  1.0(m)
BEERT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
3.56. c4 e
i 13.58 i 13.54 .
i 13.58 L 13.54 s
i 13.56 554 e
3.56 t13.54 e
L 13.58 i 13.53 s
3.55 3.53 —
. [3.55 i [3.53 —2 s
i l3.55 i, I3.53 e
—13.54 3.52 -
i I3.53 i I3.s1 .
L I3.52 L 13.s0 -
1351 3.50 o
i [3.51 5,48 _—a‘sz
i I3.s0 L [3.48 sen
.46 _13.49 L 13.47 L lse
L 3.8 3.49 3.48 s
]
L 1z 3.8 L I3.45 i 13.50
; 3.48 3.4 3.45. 3.49

BT (m/s?)
4-14 S—S W7 T D Fe KN E 43 A7 [X] (Ss—B3) (4/13)

217

20978



(Ss—B4, /)

BERT—IL 0. 1.0(m)
REERT—IL 0. 5.0 (m/sec2)
9 9. .92
L 12.88 12.88 —12.90
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+12.60 L 12.62 L {2.70
'+ 12.58 L 12.62 L {2.68
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t 13.37 i [3.38 L 13.42

t_ 13.38 i [3.39 i 13.42
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L 14.53 i 13.36 .10
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l4.57 i 13.33 L 14.07
L |4.61 L 13.31 L 14 oa
t_la.65 i _13.28 oo
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WERT—I 0: 1.0(m)
BEHAT—) 0 5.0 (m/sec2)
- 04 2.04
L_l2.01 L 2.0 i l2.00
i l2.00 N P i l1.99
i l1.98 1.8 L e
1.96 N - Lo
L li.ss Lg4 L
L.84 1.93 19
I 11.93 —r e
i l1.90 i l1.e9 o
—11.87 1.87 o
L l1.87 L8 .
L l1.87 i l1.88 Lo
i l1.86 i [1.8s o
1.6 i l1.84 L] e
i l|1.85 i l1.83 ] s
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- -85 1.84
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wERT—IL 0: 1.0(m)
BEERT—I 0. 5.0 (m/sec2)
“ Bs 3.01
—2-48 L__l2.65 s01
\_|2.48 i lz.65 i Is.01
\__l2.48 L |2.64 o
.48 2.64 oo
L l2.48 2.64 s oo
8 2.64 ]300
—2-47 L_12.63 " 3.00
L |2.47 i lz.62 s o0
12,47 2.62 ' laoo
L1246 i__|2.60 s oo
L |2.48 2.59 s
L |2.45 |2.60 oo
\_l2.45 {__l2.60 o
L_|2.45 {261 a0
2.40 2.45 L _lz.61 a0
bleao L jz.4e i l2.61 i 13.04
:
:
L lz.a0 L_l2.44 i _l2.61 5 04
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S=S Wi o B KNI BE 43 A7 4 (Ss—C2 (EW) ) (9/13)
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.00

.97
.96

92

.90
87
.86
.83
.81
.76

.74
.74

.74

75

.78

.82

86

69

639
69
69
70
70

70

70

.70

.70

L7
\71
.71

.72

.72

.72

.72

BERT—IL Q-
BEBRT—) Q.
aa 8. 3
i l2.93 _|2.94 —r
L l2.o1 L l2.92 —r
\__|2.89 L |2.89 ___|2.94
.88 L |2.88 L 2.
L |2.87 i |2.87 L2
86. 87 12
2.85 L 2.8 12
i __l2.83 i __l2.85 L2
L__12.81 i 12.83 L2
L_[2.78 {__|2.80 L 12
2,77 | _l2.75 P
277 L |2.7s Ll
L1277 275 P
) L _l2.79 P
L |2.78 i_l2.82 L 2.
i l2.82 i _12.84 Ll
L 12.84 i__l2.85 L 12
8: 86. 2.
BERT—IL Q.
BEERT—) 0
6 SS. 2.
i l2.62 2.8 L 2.
i l2.62 {_l2.s5 2.
i__l2.62 L_l2.s5 L 2.
.61 L l2.55 L 2.
L l2.61 i_l2.s5 2.
61 .55 —2.
L |2.61 i l2.55 2.
{__l2.60 i_l2.s5 L 2.
L |2.60 i_l2.55 12
i |2.60 _l2.s8 L 12
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